
Domáćı úkoly ke 3. cvičeńı

1. Určete všechna řešeńı následuj́ıćıch rovnic. Řešeńı zapǐste v algebraickém tvaru.

(a) |z| − z = 1 + 2i

(b) z3 + i = 0

2. Vyřešte následuj́ıćı soustavu rovnic nad C.

(1 + i)x + 3iy = −i

(1 + 2i)x + (1− i)y = 6 + i

3. Mějme matice

A =


1 1 1 1
1 1 −1 −1
1 −1 1 −1
1 −1 −1 1

, B =

(
1 + i 1− i

2 i

)
, C =

(
2 i
1 0

)
.

Vypočtěte:

(a) A−1

(b) BC

(c) B−1 (Upravte tak, aby elementy výsledné matice byly zapsány v algebraickém
tvaru.)
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